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Exercice I (ll pts)
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I. Etude statique
Schéma équivalent du montage en régime statique :
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II.1
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II. Etude dynamique

Type du montage : Montage Source-commune.
Justificâtion : Entrée -) Grille, Sorite -- Drain
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Sché-a équioalent du montâge dans le domaine des p€tits signaux aux fréquences

moyennes (P -r oo):
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Le circuit d'entrée ne comporte plus de générateur (es = 0), et le courant d'excitation is

ne peut pas l'atteindre - vgs = 0 --+ gmuss = 0, donc :
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Exercice 2 (4.5 pts)
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Exercice 3 (1.5 pts)
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Fonction de transfert de la chaîne de retour:

En appliquant le principe de diviseur de tension :
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Fonction de transfert de la chaîne directe I

On a une contre réaction négative :=> Régime linéaire :=> V - = V 
+

V+ __ E

En appliquant le principe de diviseur de tension :
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Conditions pour entretenir des oscillations :

Condition d'oscillation : On ferme I'intermpteur K, alors VQa) = E(it,o)
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